

习近平结束访英回到北京

新华社北京10月24日电 10月24日,在结束对英国进行国事访问后,国家主席习近平回到北京。

习近平主席夫人彭丽媛,中共中央政治局委员、中央政策研究室主任王沪宁,中共中央政治局委员、中央书记处书记栗战书、国务委员杨洁篪等陪同人员同机抵达。

当地时间23日下午,习近平离开曼彻斯特启程回国。英国女王宫廷大臣皮尔伯爵等到机场送行。

广州:

实施公积金贴息贷款政策

据新华社北京10月24日电 (记者欧甸丘 陈尚营) 广州市23日公布住房公积金贴息贷款实施办法,规定了贴息贷款申请、补贴等程序。即将实施的贴息贷款政策令人期待。

根据相关规定,商业银行利用银行资金向符合住房公积金贷款及商业银行个人住房贷款条件的借款人发放

上海:

10月车牌拍卖最低价8.53万元

新华社上海10月24日电 (记者叶健) 上海市10月份非营业性客车额度拍卖结果24日出炉。其中,个人额度7763张,参加拍卖人数170995人,

哈尔滨:

严打假“五常大米”

政府官网将集中展示

据新华社哈尔滨10月24日电(记者强勇) 近年来,黑龙江最大的绿色食品品牌五常大米受到大量假冒产品冲击。针对这一问题,哈尔滨市启动“打假”行动,今后除五常市政府官网公布的五常大米品牌外,其他大米产品均不能标以“五常大米”,否则按假冒处理。

记者从哈尔滨市政府了解到,一些不法商家受利益驱使生产销售假冒五常大米,使市面上五常大米总量一度达到五常大米产量的10倍。此次启动的五常大米“保真打假”行动为期1年,将重点在建立全产业链可追溯路径、持续高压

打假、全程保真等4方面开展工作,把真正五常大米展示给消费者。

按要求,五常市政府将把具备五常地理标志的全部大米品牌,集中展示在市政府官网醒目位置,让消费者通过便利的渠道识别和购买到真正的五常大米。并建立五常大米全产业链可追溯体系,包括种植地区、加工企业分布等重要环节,随时接受消费者网上查询和监督。

目前,五常市现有的293家大米生产加工企业中,经国家质检总局公告核准使用地理标志保护产品专用标识的企业只有93家。

解读央行放开存款利率浮动上限——有助于储户获得公允收益

中国人民银行宣布24日起降息降准,加大金融支持实体经济力度自然引起市场高度关注。其实,同时宣布的放开存款利率浮动上限,是中国金融改革乃至经济体制改革新的重大进展,更是值得关注。

历经近20年努力,存款利率管制终于基本放开

“大家更多关注‘双降’,实际上改革内容更值得关注。对商业银行和农村合作金融机构等不再设置存款利率浮动上限,意味着利率市场化改革经过近20年历程,迈出了关键性的一步。”央行货币政策司司长李波说。

利率市场化,是发挥市场配置资源决定性作用的重要前提之一。中国的利率市场化进程,从1996年开始一直以渐进的方式推进。从放开货币

市场利率管制开始,一步步由易到难推向前进,2013年实现了贷款利率的完全开放。在这次改革前,央行仅对活期存款和一年以内(含一年)定期存款利率,保留基准利率1.5倍的上限管理,距离放开利率管制只有一步之遥。而这次不再设置存款利率浮动上限,意味着存款利率管制终于基本放开。

放眼全球,利率市场化的实现都需要一个过程。即便像美国这样的发达国家,也在上世纪80年代完全取消了利率管制。

李波分析,在这次改革前,经过近20年的努力,中国贷款利率已经100%市场化,存款利率也90%实现了市场化。选择这个时机推出改革,条件已经具备,金融机构、企业、居民也比较能够适应市场化的利率环境。特别是当前正处于利率下行周期,推动这项改革是比较好的时机,配合降息可以对冲利率

市场化初期可能出现的利率上行。所以此次抓住机会,迈出了“关键一步”。

有助于储户获得公允收益,缓解企业融资难融资贵

利率,关系到储户的收益,更关系到企业的融资成本。这次放开存款利率浮动上限,将会对百姓和企业产生怎样的影响?

对外经贸大学校长助理丁志杰指出,存款利率浮动上限是一种利率管制,既然是管制,通常不会比市场利率更高而是压低了利率。放开存款利率浮动上限后,百姓存款的利率不一定会立刻抬升,但从长远看能够获得更公允的利率。

清华大学经管学院教授李稻葵认为,利率市场化增加了百姓在存款等银行服务方面的选择。现在各家银行存款

利率基本一样,以后会有所不同,有的银行利率会稍高一些。从更长远的眼光看,利率市场化后银行会提供更加多元化的产品满足百姓的需求,百姓将因此受益。

企业近年来反映突出的融资难融资贵问题,有望得到一定缓解。上海交通大学高级金融学院教授朱宁分析,从企业角度看,利率市场化后必然要求银行提升运行效率,加强对风险的判断和管控,这样好的实体经济企业、真正有发展前景的企业,能够得到金融机构更高水平的服务。

对银行而言,既是机遇也有挑战。恒丰银行研究院执行院长董希森认为,利率市场化使得银行在市场竞争中获得更大自主权和主动权,但也面对新的挑战,银行要不断提升自己的存款定价能力、资产负债匹配能力和流动性管理能力,才能改善盈利结构,助推实体经济的发展。(新华社记者 刘铮 姜琳)

俄美等国外长会谈 寻求推进解决叙危机

据新华社维也纳10月23日电 (记者刘向) 美国国务卿克里、俄罗斯外长拉夫罗夫、土耳其外长瑟纳尔勒奥卢和沙特阿拉伯外交大臣朱拜尔23日在奥地利首都维也纳举行会谈,寻求推进解决叙利亚危机的政治进程。

克里会谈后对媒体说,会谈是建设性、有成果的。与会四方同意和所有各方协商,希望最早于30日召开一次更大范围的会谈,以判断是否有足够的共同点推进有意义的政治进程。

在谈到伊朗是否可能参与这一政治进程时,克里说,结束叙利亚持续4年多内战的任何努力都必须得到中东主要军事和政治大国的支持。

朱拜尔在会谈后说:“在有关(叙利亚总统)巴沙尔离开以及什么时候离开的问题上,依然存在分歧。”据报道,拉夫罗夫当天表示,巴沙尔的命运应该由叙利亚人民决定。

高端的学术盛会 激烈的思想碰撞

第12届中国旅游发展北京对话·宁波峰会27日开幕

本报记者 王博 通讯员 周俏华 实习生 王炎



- 期待一:** 50+政产学研领域顶尖专家精彩对话, 200+踊跃参会
- 期待二:** 多位国务院参事高屋建瓴观点分享
- 期待三:** 7场权威专家及企业掌门主旨演讲
- 期待四:** 国家发改委、国务院参事室、国家旅游局等权威部门大力支持
- 期待五:** 4场“一带一路”国家战略与中国旅游发展的对话交锋
- 期待六:** 多项大奖向中国旅游发展创新者致敬
- 期待七:** 多重分享静候各方嘉宾

会议议程

曾博伟 (国家旅游局政策法规司政策法规司司长)

三、对话板块

板块(1): 专家与智库板块

主题: 旅游与“一带一路”国家战略

主持人: 邹统钎教授

对话嘉宾:

王海潮 (中国国际工程咨询有限公司区域经济处副处长)

张凌云 (中国旅游研究院学术委员)

程宝林 (北京林业大学教授)

孙立 (国务院参事室一司处长)

徐虹 (南开大学旅游与服务学院副院长)

谢彦君 (东北财经大学旅游管理学院院长)

陈岩 (中国软科学常务理事、北京邮电大学研究生院副院长)

宋健坤 (香港大宗商品交易所总裁)

点评嘉宾: 张朝枝、唐承财

板块(2): 政府与区域板块

主题: 海上丝绸之路旅游合作与创新

主持人: 殷敏教授

对话嘉宾:

许澎 (浙江省旅游局副局长)

孔曙光 (厦门市旅游局局长)

邹伟南 (北京旅游委委员)

郑向敏 (华侨大学教授)

易开刚 (浙江工商大学教授)

白凯 (陕西师范大学教授)

点评嘉宾: 张环宙、崔莉

板块(3): 企业和国际板块

主题: 中国出境旅游与企业对外投资

主持人: 白长虹教授

对话嘉宾:

林德荣 (厦门大学教授)

董小安 (华旅旅游执行总裁)

曲涛 (港中旅股份有限公司)

张辉 (北京交通大学教授)

秦宇 (北京第二外国语学院教授)

张明武 (喜达屋集团副总裁)

点评嘉宾: 徐云松、钟栎娜

板块(4): 会展板块

主题: “一带一路”战略与会展业发展空间

主持人: 王起静教授

对话嘉宾:

陈先进 (上海会展行业协会会长)

李虹 (杭州市旅游委主任)

王昆欣 (浙江旅游职业学院教授)

刘大可 (北京第二外国语学院教授)

顾学斌 (Info Saloma China 总经理)

任国岩 (浙江万里学院会展创始人)

点评嘉宾: 吕宁、刘霄泉

四、颁奖/闭幕

主持人: 房新建

“中国旅游发展创新奖”颁奖仪式

闭幕词: 北京第二外国语学院副校长邱鸣教授

一、开幕式
主持人: 宁波市旅游局副局长
1、国务院参事室张彦通司长致辞
2、国家旅游局张树民副局长致辞
3、浙江省旅游局赵金勇局长致辞
4、宁波市人民政府林静国副市长致辞
5、北京市哲学社会科学办公室张庆玺副主任致辞
6、北京第二外国语学院书记冯培教授致辞
7、北京第二外国语学院与宁波市旅游局战略合作协议签署仪式

二、主旨演讲
主持人: 北京第二外国语学院科研处处长
新兴教授
演讲人:
施祖麟 (国务院参事、清华大学公共管理学院区域与城市发展研究中心主任、21世纪发展研究院研究员、博士生导师)
王辉耀 (国务院参事、欧美同学会副会长、中国国际人才专业委员会会长、中国与全球化智库主任)
左小雷 (国务院参事室特约研究员、知名经济学家、中国银河证券首席总裁顾问、湖北银行独立董事)
魏小安 (世界旅游城市联合会专家委员会主任)

钱建农 (复星集团副总裁)
陈荣 (中国国旅集团副总经理)